11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 09.04.2009 10:06:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.04.2009 16:03:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86440/answer/86441




YBaxaemuiti KoncranTtun! Hamo o06paTuThCs Ha OUHBIN ITPHEM YPOJIOTY [AJISI OCMOTPA U BHIIIOTHEHHUS
Y3U opraHoB MOIIOHKHU. JTO IPOSICHUTL KaPTUHY, T03BOJIUT YCTAHOBUTH JUarH03 U Ha3HAUYUTh
JIeyeHue. Yoaumu.



